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Suggested Uses: Utility Trucks, Trailers, Storage Units, Storefronts

1. Round Shackleless Lock Designed to Prevent Prying, Cutting and Sawing
2. Zinc Body, Nickel and Chrome Plated for a Better Security

3. Steel straight bar hasp, anti-rust finish

4. Screws Included

5. Installation instructions Inside

6. Lifetime Guarantee

Emplois Suggérés: camions, remorques, unités de stockage, rideaux de magasin

1. Le design du cadenas protége intégralement I'anse contre le sciage et le coupe boulon
2. Corps en zinc pour une sécurité renforcée, finition nickelée et chromée

3. Moraillon en acier, traitement antirouille

4. Vis incluses

5. Mode d’emploi a I'intérieur

6. Garantie a vie

Te gebruiken voor: vrachtwagens, aanhangwagens, opsilagplaatsen, rolluiken
1. Het design van het slot beschermt de beugel tegen zagen en kniptangen

2. Lichaam in zink voor een versterkte bescherming, eindiaag in nikkel en chroom
3. Stalen overval, antiroest behandeling

4. Vijzen inbegrepen

5. Handleiding in verpakking

6. Levenslange waarborg
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Usos sugeridos: camiones, remolques, almacenes, cierre metalico

1. El disefio del candado protege integramente el arco contra la cizalla y el corta perno
2. Cuerpo en zinc por una mayor seguridad, acabado niquelado y cromado

3. Porta candado de acero, tratamiento anticorrosion

4. Tornillos incluidos

5. Instrucciones de utilizacién dentro

6. Garantia de por vida

Usi suggeriti: camion, rimesse, unita di accantonamento, serrande di negozi

1. Il design del lucchetto protegge integralmente I'ansa contro la segatura ed il tagliabulloni
2. Corpo in zinco per una sicurezza rinforzata, finitura nichelata e cromata

3. Boncinello in acciaio, trattamento antiruggine

4. Vite incluse

5. Istruzioni per I'uso nell’interno

6. Garanzia a vita

Usos sugeridos: camiones, remolques, almacenes, cierre metalico

1. El disefio del candado protege integramente el arco contra la cizalla y el corta perno
2. Cuerpo en cinc por una mayor seguridad, acabado niquelado y cromado

3. Porta cadeado em ago, tratamento antiferrugem

4. Tornillos incluidos

5. Instrucciones de utilizacién dentro

6. Garantia de por vida
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INSTRUCTIONS
1. Select Jocation of hasp and align.

2. Align the right half of the hasp first to check that the padlock can be opened and
closed easily.

3. Mark drill holes.
4. Check location marks to confirm herizontal alignment.
5. Drill holes and attach right half first, lightly tighten each bolt with even torque.

6. Repeat steps 1 to 4 for installing left half. Once proper alignment is achieved for both halves,
tighten each with even torque (do not over tighten, crimping of materiel may occur).

7. Install the solid stee! padlock.

MODE D’EMPLOI
1. Sélectionner I'endroit de fixation.

2. Aligner d'abord la partie droite du moraillon afin de s'assurer qu'une fois le cadenas
positionné, la serrure sera accessible.

3. Marquer les trous de fixation.
4, Vérifier que les marques sont bien afignées horizontalement.

5. Percer les trous et attacher d’abord la partie droite en utilisant Jes vis fournies. Serrer
légérement les vis.

6. Répéter les étapes 1 a 4 pour fixer la partie gauche du morailion. Une fois que I'alignement
des deux parties du moraillon convient, serrer de nouveau toutes les vis (ne pas serrer trop
fort, au risque de déformer le moraillon).

7. Instalter le cadenas.

GEBRUIKSHANDLEIDING
. De plaatsing van het slot uitkiezen.

. Eerst het rechterdeel van het sluithengsel opstellen opdat eenmaal uw slot is vastgesteld,
het slot toegangbaar blijft.

. Uw fixatiepunten aanduiden.

. Controleren of de punten degelijk horizontaal zijn aangebracht.

. De gaten boren en eerst het met de bij vijzen.
Lichtjes vastvijzen.

. De stappen van 1 tot 4 herhalen om het linkerdee! van het siuithengsel vast te maken.
Eenmaal de opstelling van de 2 delen overeenkomt de vijzen aandraaien (niet te hard
aandraaien, riskeert het sluithengsel te plooien).

7. Het slot installeren
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